
Hotel Sant Alphio Garden
Program putovanja
Hotel Sant Alphio Garden u Giardini Naxosu – avio aranžmani za letovanje na Siciliji leto 2026, blizu
plaže i centra.
Polasci – ponedeljak i petak
redovnom linijom Air Serbia
 JU 438 BEG 13:15h – CTA 15:05h   ***    JU 439 CTA 15:50h – BEG 17:30h Sicilija je najveće
ostrvo na Mediteranu bogate istorije i nezaboravnih pejzaža, koje se proteže kroz vekove. Sa svojom
zadivljujućom arhitekturom, očaravajućim zgradama i jedinstvenom atmosferom, Sicilija predstavlja
pravo čudo na Mediteranu. Uživajte u ukusima ostrva – orašasti plodovi, citrusi, masline i lokalni
specijaliteti oduševiće vaša čula. Bilo da tražite opuštanje na prelepim plažama ili avanture kroz
istorijske lokalitete i prirodne lepote, Sicilija nudi savršenu ravnotežu za nezaboravan odmor.
Program putovanja
Paket aranžman od 25.05.2026.
Polasci: ponedeljak i petak
Avionom
Broj noćenja: 7/10/11
1. dan: Beograd – Katanija Sastanak putnika na aerodromu «NikolaTesla», dva sata pre leta.
Transfer do hotela. Smeštaj u hotel prema hotelskim pravilima. Noćenje.
2.– 7. dan: Sicilija Doručak. Boravak u hotelu na bazi izabrane i plaćene usluge. Vreme predviđeno
za odmor, individualne aktivnosti i fakultativne izlete. Noćenje.
8. dan: Katanija – Beograd Napuštanje sobe u navedeno vreme u odnosu na informaciju našeg ino
partnera, prema hotelskim pravilima, a najkasnije do 10h kada prestaje usluga hrane i pića. U
slučaju potrebe za produženim boravkom u sobi ili korišćenjem usluge hrane i pića, a u zavisnosti od
raspoloživosti hotela usluga se doplaćuje na licu mesta. Slobodno vreme. Transfer do aerodroma.
Poletanje za Beograd. Sletanje u Beograd. Kraj programa.
Cena po programu je prikazana kao jedinstvena cena aranžmana koja se pretragom na web sajtu
organizatora putovanja dobija nakon unošenja svih traženih parametara (destinacija, smeštajni
objekat, datum polaska, trajanje aranžmana, broj osoba….).

Opis
Hotel Sant Alphio Garden u Giardini Naxosu – avio aranžmani za letovanje na Siciliji leto 2026, blizu
plaže i centra. Hotel Sant Alphio Garden Spa se nalazi u gradu Giardini Naxos, na oko 5 minuta hoda
od plaže Recanati i par minuta hoda do centra Đardini Naksosa. Aerodrom u Kataniji je udaljen oko
53 km. Opšti podaci Hotel Sant Alphio Garden Hotel & Spa namenjen je gostima svih uzrasta, pre
svega mladima. Hotel se nalazi na istočnoj obali Jonskog mora na koju gosti hotela imaju jedinstveni
pogled. Hotel poseduje restoran, 2 bara, privatnu plažu sa ležaljkama i suncobranima čije se
korišćenje dodatno naplaćuje. Gostima je na raspolaganju otvoreni bazen,bašta, SPA centar sa



zatvorenim bazenom (doplaćuje se), teretana (uz doplatu) i parking. Plaža Hotel poseduje svoju
privatnu plažu na kojoj se peškiri, suncobrani i ležaljke dodatno naplaćuju. Smeštaj Sve smeštajne
jedinice u objektu Sant Alphio Garden Hotel & SPA imaju flat-screen televizor, klima-uređaj, kao i
sopstveno kupatilo sa fenom za kosu, dok neke smeštajne jedinice poseduju i terasu. Dečiji krevetac
je dostupan na zahtev i uključen je u cenu. Sve jedinice nude sef. Standard sobe imaju pogled na
okolinu, imaju bračni krevet ili dva singl kreveta. Standard balcony sea view sobe imaju pogled na
more, imaju bračni krevet ili dva singl kreveta. Hrana i piće Usluga u hotelu je na bazi noćenja sa
doručkom (BB) ili polupansiona (HB). Obroci se služe po principu: doručak – italijanski ili
kontinentalni stil, večera – samoposluživanje sa izborom salata i set menijem koji uključuje predjelo,
glavno jelo i desert. Voda i ostala pića dostupni su uz doplatu. U okviru hotela nalaze se lobi bar i
restoran, gde se uz doplatu poslužuju pića. Spa & wellness Plaća se: jacuzzi, masaža, fitnes centar,
sauna, solarijum i beauty tretmani. Napomena Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga,
načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive, i
slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim
relevantnim činiocima, te organizator putovanja za iste promene ne može snositi
odgovornost.   Sicilija je jedno od najvećih, a sigurno i najlepših mediteranskih ostrva. Ova
autonomna regija u Italiji nalazi se između Tirenskog mora na severu, Mesinskog moreuza i Jonskog
mora na istočnoj strani, a na jugozapadu je od Afrike odvojena Sicilijanskim prolazom. Glavni grad
regije je Palermo. Za Siciliju govore da je prvi biser Italije. Skrivene plaže i uvale, ostaci antike i
umetnost koja će Vas vratiti u 8. vek p.n.e., prijatna klima i još prijatniji starosedeoci razlog su što
ćete sigurno poželeti da se vratite ovde. U njenoj burnoj istoriji bila je pod opsadom Rima, vandala,
Vizantijskog carstva, muslimanske vlasti i Španije da bi 1860. godine postala deo Kraljevine Italije.
Mnogi spomenici i zgrade na Siciliji potiču još iz perioda antike, normanske vladavine i baroka.
Ostrvo je bogato grčkim hramovima koji su građeni još od njihove kolonizacije Sicilije 750. godine
p.n.e. Osim istorije, kulture, prelepih plaža i prelepog mora, Sicilija još u svojoj ponudi ima i gradove
Palermo i Kataniju, vulkane Etnu, Stromboli i Vulkano ali i mnoge druge arheološke lokalitete koji
svedoče o njenoj istoriji. Palermo je glavni grad Sicilije. Poznat je po katedrali koju je podigao Valter
Ophamil 1185. godine. Ovo arhitektonsko čudo je glavna crkva grada. Pored nje, znamenitosti
Palerma su manastir San Đovan delji Eremiti, crkva Svete Katalde i Normanska palata. Grad je
poznat i po brojnim trgovima i parkovima ali i zamkovima Zisa i Kuba. Teatar Masimo, koji se nalazi
u Palermu, najveća je operska kuća u čitavoj Italiji. Sagrađen je krajem 19. veka i opremljen je sa
3200 sedišta.

Cenovnik

sant-alphio-garden-hotel-spa

Aranžman obuhvata

Hotel Sant Alphio Garden u Giardini Naxosu – avio aranžmani za letovanje na Siciliji leto 2026, blizu
plaže i centra.

Avio prevoz redovnom linijom na relaciji Beograd-Katanija-Beograd
Transfer aerodrom-hotel-aerodrom
Takse
Sve takse se plaćaju u agenciji uz aranžman, najkasnije 15 dana pred put
7, 10 ili 11 noćenja na bazi izabrane usluge u hotelu, prema uplaćenom aranžmanu
Usluge predstavnika na destinaciji

https://sr.wikipedia.org/sr-el/%D0%A1%D0%B8%D1%86%D0%B8%D0%BB%D0%B8%D1%98%D0%B0
https://www.funtravelnis.rs/palermo/
https://www.funtravelnis.rs/catania/


Troškove organizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

Obaveznu gradsku komunalnu taksu za hotele
Putno zdravstveno osiguranje.
Dečiji krevetac (u zavisnosti od smeštaja razlikuje se cena korišćenja. Plaća se na licu mesta)
Individualne troškove
Fakultativne izlete
Povratni individualni transfer (moguć na upit)
Ostale nepomenute usluge

Način plaćanja
Sve cene su izražene u eurima. Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom
srednjem kursu NBS na dan uplate.
Za rezervaciju je neophodna uplata avansa od najmanje 50% prilikom prijave (u slučaju da
rezervacija nije potvrđena u roku od 48h ovaj iznos se vraća). Preostali iznos se plaća najkasnije 15
dana pre početka putovanja.
NAČIN PLAĆANJA:
• Avansno u gotovini, platnim karticama ili preko računa. 50% prilikom rezervacije, a ostatak
najkasnije 15 dana pred put.
• Platnim karticama (Visa, Dina, Master, Maestro, American Express)

Napomene

Hotel Sant Alphio Garden u Giardini Naxosu – avio aranžmani za letovanje na Siciliji leto 2026, blizu
plaže i centra.

Putnici mogu nositi do 23 kg prtljaga koji se predaje prilikom čekiranja i jednu torbu
kao ručni prtljag. U ručnom prtljagu nisu dozvoljene makazice, manikir setovi i drugi oštri
metalni predmeti, kao ni bilo koja vrsta tečnosti, što je propisano pravilima reda i poslovanja
svih avio kompanija. Organizator putovanja ne preuzima odgovornost za izgubljeni, oštećeni ili
ukradeni prtljag. Sva svoja prava u vezi sa prtljagom koji je izgubljen ili oštećen, putnik
ostvaruje obraćajući se direktno prevozniku ili pružaocu usluge smeštaja, prema
međunarodnim ili domaćim propisima i važećim uzansama.
Osoblje avio kompanije ima pravo da po sopstvenoj proceni ne dozvoli ukrcavanje trudnici,
osim ako ona ima potvrdu od lekara kojom se potvrđuje da je sposobna za let avionom. Te
potvrde imaju rok važenja, pa na to treba obratiti pažnju kako prilikom polaska na put, tako i
prilikom povratka.
Organizator nije odgovoran za fakultativne lokalne izlete na destinaciji, niti za
realizaciju istih, jer su oni u organizaciji ino-partnera ili eventualno drugih lokalnih
agencija za koje se putnik odluči.
Transfer je grupni (shuttle) i nema vodiča već samo vozač ili predstavnik na aerodromu
prilikom dolaska daje kovertu putniku sa važnim informacijama i planom ekskurzija. Mini
busevi voze od aerodroma do određenih mesta po planu vožnje i ostavljaju/preuzimaju putnike.
Postoji opcija i povratnog individualnog transfera na upit
Aranžman je rađen na bazi minimum 18 putnika po polasku. U slučaju nedovoljnog broja



prodatih mesta na redovnoj liniji avio kompanije Air Serbia, neke vanredne situacije, avio
kompanija i agencija zadržavaju pravo otkaza putovanja o čemu su dužne da putnika obaveste
minimum 5 dana pre polaska.
Cene se mogu korigovati shodno Opštim uslovima putovanja, a u slučaju promena na
monetarnom tržištu ili promene tarifa prevoznika.

Organizator puta
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja 1A, licenca OTP 102/2021. Fun Travel je ovlašćeni
subagent.


